
生徒のコメント欄
・部活の時間を増やしてほしい。・プリントで学習する事も良いと思うけど、ノートに書いて授業を受けたい時がある。・時計の時刻をできるだけ全校で統一してほしい。
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手帳を活用し、目標や見通し・計画性をもって毎日を過ごしている。

家で学校の授業の予習・復習（一人学習ノート）をしていますか。

学校のことや友達の事などを家の人と１日１回は話している。

学校からの便りや配布物は、家の人に渡している。

朝のあいさつや来校者、地域の方へのあいさつがしっかりできている。

掃除など環境美化に努め、環境に優しい生活を心がけている。

学校の規則やきまりを守れている。

クラブ活動に積極的に参加している。（参加していた）

体育祭・文化祭など学校行事に積極的に参加している。

先生は相談にのってくれる。

自分の悩みや困っていることを相談できる友達がいる。

朝読書は読書活動は、楽しく、心が豊かになる思いがしている。

先生は、宿題や自主学習など自分が努力したことを評価してくれる。

授業で学習する中で、不思議に思ったことを、家で調べたり、問題を解決したりしている。

授業計画は前もって示され、予習や復習がしやすい

授業で分からないことについて、先生に質問しやすい。

１時間の授業の中で、考え方をまとめたり、発表したりする場面がある。

授業は、教え方が工夫され、分かりやすい

学校生活は楽しく充実している
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ｔH学校生活に対するアンケート調査 ( 生徒用 ) 全生徒対象 令和７年２月実施

Ａ強くそう思う Ｂそう思う Cあまり思わない D全く思わない


